

EL NOTICIERO GADITANO

Director: Ignacio Chilia Giráldez

AÑO IX

Dirección telegráfica: NOTICIERO
Teléfono, núm. 512

Viernes 7 de Enero de 1927

Redacción y Administración:
San Francisco núm. 10.—Bajo

Núm. 2.575

Una carta y un comentario sobre las rifas

Nuestro estimado amigo don Juan Parodi, ha tenido la bondad de honrarnos con unas sustanciosas aclaraciones, a nuestro artículo «Las rifas y sus impugnadores», alegando su doble calidad de Presidente de la Unión Patronal Gaditana, y de vicepresidente de la Sociedad Oficial de Fomento, que resultan extraordinariamente interesantes:

Tras el saludo de rigor, nos dice don Juan Parodi:

«A fin de que las cosas queden en su verdadero lugar, debo hacer constar:

1.º Que la Jun'a celebrada por la Sociedad de Fomento en los primeros días de Diciembre pasado, y al tratarse de las rifas que se querían establecer en la Feria de Navidad, me opuse terminantemente a su instalación en defensa de los intereses del comercio local, e hice constar en acta mi protesta, cuando por la fuerza del número quedó ahogada mi proposición.

2.º Que no pudiendo evitarlo hice constar que de ninguna manera se consintieran dichas instalaciones ni un día más después del 31 de Diciembre, fecha en que terminaban las patentes de los feriantes y en lo cual todos estuvieron conformes.

3.º Que no obstante toda esta actuación, oficié a la Alcaldía en 20 de Diciembre recordando aquellos acuerdos en nombre de la Unión Patronal y antes de finalizar el año visitamos en comisión al señor gobernador civil para que tuviera la debida eficacia el Real Decreto de 23 de Agosto de 1926, que regula las ventas de artículos en ferias y verbenas a partir del 1.º de Enero del año actual y dándonos por dichas autoridades las garantías a que teníamos derecho y.

4.º Que cumpliendo las atipridades su promesa fueron suspendidas las rifas en 1.º de Enero, pero al notar que seguían vendiendo artículos cuyas clases y precios prohibía el citado Real Decreto, fuimos a visitar al señor alcalde el día 3 del actual, primer día hábil del presente año, para que prohibiese la venta de los citados artículos; dándose órdenes en tal sentido, las cuales por una mala interpretación de la guardia municipal, no han tenido la debida eficacia hasta anoche, en que se habrán denunciado a los infractores, para que la Alcaldía les aplique las sanciones correspondientes.

Queda demostrado, señor director, que la Junta Directiva de la Unión Patronal ha actuado incansablemente como siempre acostumbra hacerlo y es notorio, en defensa de los intereses que tiene el deber de defender y que en la Sociedad Oficial de Fomento no han quedado desatendidos por parte de su atento amigo y s. s. q. e. s. m.

J. PARODI.

Cádiz 5 de Enero de 1927.»

Comentemos y aprovechemos esta oportunidad que se nos ofrece, para decir algo que consideramos interesante:

En nuestro artículo «Las rifas y sus impugnadores», recordarán los que nos leyeron, que hacíamos referencia a «los contribuyentes» que fueron abandonando sus puestos en el Comité de Fomento, en señal de protesta, desesperanzados o por cualquier otra causa, sin dejar constancia pública de la razón de sus abstenciones. Para nada hi-

mos referencia a los concejales que, designados por la Alcaldía, forman parte del Comité; y siendo así, que el señor Parodi, no es, dentro de este organismo, un contribuyente, sino un concejal, aunque a la vez ejerza el cargo de Presidente de la Unión, no podíamos referirnos a su voto en contra, que nosotros tenemos que computarlo como el de un concejal, sino a la ausencia de voto contrario, enérgico y con protesta pública inmediata, formulada por un contribuyente.

Y no puede objetársenos que el Sr. Parodi si desempeña una concejalía, es merced a la representación que obste de la Unión Patronal, porque entonces, siendo esa concejalía de carácter corporativo, y por tanto, con arreglo al Estatuto, representativa, no de su corporación sino de todas las corporaciones, tendríamos que reprocharle su voto favorable en el Pleno, a la subida has a diez céntimos del arbitrio sobre aceites; y a la elevación a ocho de las exacciones sobre el pescado.

No lo hicimos, como tampoco se nos ocurrió, todavía, dirigirlé idéntico reproche, al teniente de alcalde, vocal a la vez de la Cámara de Comercio, que no tuvo inconveniente en unir su voto de gracia al formulado en favor de la Intervención, por los dictámenes en contra de alzadas que había suscrita la propia Cámara de Comercio, de la que él es vocal.

Hay que ser consecuente, si el comercio no puede contar con los comerciantes cuando actúan como concejales, es lógico que tampoco se les cuente como tales contribuyentes, cuando en funciones edilicias se pronuncian en contra o en favor de algo.

Los vacales que fueron elegidos para el Comité de Festejos, teniendo en cuenta su significación de socios de la Unión Patronal Gaditana, fueron los señores Rossety y Varela, el primero de los cuales no era entonces concejal, y los demás representantes no ediles, fueron, si mal no recordemos, los señores Alonso, Sánchez González, Monís y Rodríguez.

No encontrándose, pues, el señor Parodi entre los elegidos por la Asociación, sino por el Alcalde, nosotros no podíamos tenerle en cuenta como tal contribuyente, ya que en ese sitio, no es a los contribuyentes a quien debe acatamiento, rendición de cuentas y fidelidad, sino a la autoridad que lo nombró.

¿Pretenderemos nosotros con esto, restarle representación mercantil a un amigo tan sincero y caballero como el señor Parodi? No; na la de eso. El señor Parodi, a más de presidente de la Unión Patronal, es vocal de la Patronal del Comercio, la Industria y la Navegación, y de la Cámara de Comercio; ya ven todos si le sobra representación mercantil!

Lo que pretendemos, es hacerle ver, no solo a él, sino a todos los otros varios que se encuentran en el mismo caso, que no se puede, ser alternativamente y según el dictado del momento, unas veces ministerial y otras nuncio de los intereses económicos, sino siempre una de las dos cosas, en evitación de muchos males, y el menor de ellos, este de que su voto no pudiéramos nosotros computarlo como el de un contribuyente.

I. CH.

LA ACTUALIDAD

¡Esto ha muerto!

Hay en las masas populares, llegando ciertas épocas—como reflejos fieles de sus costumbres y gustos—unas exclamaciones instintivas y naturales que hacen exteriorizar su admiración o contento.

Pero cuando sus ilusiones se ven defraudadas, sus labios gesticulan y expresan sabiamente la desilusión experimentada.

«Esto ha muerto! exclama a voces ese pueblo sano, de sensaciones fuertes, que gustaba de pasear por la clásica feria gaditana, vulgarmente llamada del «frio».

Y es verdad: se perdió esa abigarrada nota de color, que después de la cena, ponía emotividad alegre en las multitudes estacionadas ante los grandes barracones. Se perdió las sensaciones del «fo-vivo», de las «cunas», de los «caballitos», de los vendedores ambulantes, del «charlatan», del truco escénico. Se olvidaron esos grupitos de mujercitas del barrio—pálidas jovencitas de brillantes ojos—que paseaban contentas, sonrientes, con sus trajes chillones de percalinas, o sus cuidadosos trajes domingueros, haciendo sonar su cristalina risa entrelazada con el vocerío de la multitud, la música del «carrousel» y la copla destemplada y tétrica, saliente de un café cercano.

El requiebro, la mirada amorosa, el chischiabeo picante de gracejo andaluz, perdió su cuna... ¿Qué queda ya de esos gritos del charlatan que al unirse en vocerío ensordecedor con el vendedor de barafijas y el murmullo de la multitud alegre, jaranera, formaba un ambiente de fiesta, de tonadilla, de sainete popular, genuinamente popular, donde vibraba ese alma que engendró nuestras viñetas de costumbres más reales?...

«Esto se perdió! La feria del frio ha muerto! Así lo dice el pueblo.

ROUBAN.

Informaciones del Municipio

Los asuntos de la Permanente

Breves y pocos son los asuntos que se trataron por la Permanente de esta tarde y a continuación detallamos los que figuran en el orden del día.

Vacante de jardinero

La delegación de personal da cuenta de existir una vacante de jardinero por defunción de don Pedro Cerazo, y propone a don Miguel Grimaldi Guerrero.

Este nombramiento tendrá que ser sancionado por el Pleno.

Oficio de Falla

Se dará cuenta del siguiente oficio del insigne compositor:

«Quiero reiterar al excelentísimo Ayuntamiento de mi amada ciudad la expresión de mi vehemente y profunda gratitud por los honores que me ha conferido y que tan lejos estoy de merecer, obligándome aún más a intentar hacer algo digno de ellos.

Dios guarde, etc.—Manuel de Falla.

Oficio de gracias

La distinguida señora doña Pilar Bernal, viuda de Barrios,

envía oficio al Ayuntamiento agradeciendo vivamente el acuerdo de su señoría que se tomó con motivo del fallecimiento de su esposo don Matías Barrios, inspector médico escolar.

Licencia

El concejal don Diego Alvarez pide dos meses de licencia para asuntos propios.

El parque de desinfección

El señor director del Laboratorio municipal propone que el doctor don Evaristo Pueras, se encargue de la dirección del Parque de desinfección.

El viaje de Primo de Rivera

Como se sabe, mañana llegará a Jerez de la Frontera el presidente del Consejo de Ministros, general Primo de Rivera.

El señor alcalde, acompañado de su secretario particular señor Alonso, irá a dicha ciudad para cumplimentarlo.

En la sesión de la comisión permanente de esta tarde, se tratarán asuntos relacionados con la llegada del Marqués de Estella.

De Correos y Telégrafos

En vista de que muchas casas editoriales y librerías solicitaron que se amplie el servicio de reembolso postal a los certificados de tarifa reducida, se ha dispuesto por R. O. que se admitan, con la condición de reembolso, los certificados de libros y revistas, con tarifa de cinco céntimos.

Conviene tener presente que el extravío de tales envíos no dá derecho a indemnización, por que no se trata de un verdadero certificado.

Se han abierto al público las siguientes estaciones telegráficas:

Camarifias (Coruña), Pasajes (San Sebastián), Oliva (Badajoz), Alboacér (Castellón), Valmojado y Escalona (Toledo), Villohermosa, Moral, Campo Criptana y Pedro Muñoz (Ciudad Real).

Se han clausurado al servicio las estaciones de Gallarta (Bilbao), Paredes de Nava (Palencia) y Santa Fe (Granada).

Se ha implantado el giro telegráfico en Cuatro Torres de Alcalá (Melilla).

Ha sido nombrado cartero de Algeciras, don Juan Cintrano Chacón.

Se ha concedido licencia de quince días al cartero de la Principal de Cádiz, don Víctor Rodríguez González.

Ha sido trasladado a Cádiz, el repartidor de Telégrafos, de Valencia, don Francisco Sánchez Millán.

Ha regresado a Cádiz, el oficial primero don Arcadio Azpiázu.

Ha sido destinado a Chipiona el oficial don Adolfo Mouserrat, en sustitución de don Jaime Moll, que pasa a continuar sus servicios en Córdoba.

El tipo de conversión a francos oro para la declaración de valores destinados al extranjero, es de 126,84 pesetas, igual a 100 francos, o sea, 0,80 francos por peseta.

El giro postal máximo que se admite para La Argentina, es de 200 pesos oro.

LETRAS A LA VISTA

La proverbial galantería de nuestros ediles no perdona suceso notable, personaje importante que nos visite, ni festividad de resonancia, a la que no le pongan, como corolario, un banquete o un vino de honor.

A lo mejor es llamado don Francisco Leal y recibe con la mayor urgencia la orden de preparar un banquete para el siguiente día, bien para obsequiar a un huésped ilustre que se espera o para festejar a unos turistas que han hecho el viaje, a nado, desde Filipinas y arribarán a nuestra ciudad por el muelle Comillas, igual que un trasatlántico.

Como a esto se van reduciendo, poco a poco, nuestros festejos oficiales y a ello, como es natural, no puede asistir todo el mundo; llueven las protestas a lo callado, sobre todo de las chicas con esperanzas de matrimonio, que van teniendo cada día menos fiestas populares en que lucir sus encantos, junta a la mamá, redicha y presumida.

Apénas echa anclas en nuestra bahía una escuadra extranjera, salen las de Pildorin como una bandada de gaviotas y asaltan el muelle, ávidas de aproximarse a los acorazados.

«¿Pero a donde van ustedes?—les decimos, al verlas venir sofocadas y trayendo a la mamá, a remolque.

«¿A buscar a un municipal—nos contestan—. ¿Qué gente hay más grosera y más mal educada...? ¿Querrán Vds. creer que al pasar, ahora poco, por el muelle, se vieron a unos señores que estaban allí dentro a cantar el tango ese de «¡Ven... y vé!» y nos tiraron una pescadilla frita y cinco huesos de aceitunas?.

«¿Y le mancharon a ustedes los trajes?.

«¡Estuvo en un frís! Gracias a mamá que siempre va muy sobre aviso, y cuando vió venir por el aire la pescadilla, abrió la boca y le cayó dentro.

«La mamá, con la boca llena, nos echa una mirada triste y comienza a toser, apretándose la garganta.

«¿Que te sucede?—le preguntan las hijas.

«¡Ejem! ¡ejem!—tose la señora, enrojeciéndosele el semblante y haciendo esfuerzos desesperados para sacarse algo de la boca.

«¡Mamá se ahoga!—gritaron las muchachas. ¡Un médico! ¡Qué vayan a buscar un médico!

Entretanto la infeliz señora se asfixiaba y tuvieron que procurarle la respiración artificial con un fuelle que prestó un hojalatero, compasivo...

«¡Un bastón! ¡Venga un bastón!—dijo un transeunte de esos que se meten en todo.

Y arrebatándole de las manos el junquillo a un espectador, tendió a la paciente boca arriba y comenzó a sacudirle la boca...

La mamá se reforcía como una columna salomónica y acabó por quedarse exánime.

«¡Ya está!—exclamó con regocijo el improvisado cirujano, mostrando, triunfalmente, media docena de muelas acabadas de arrancar de las encías de la infeliz señora.

«¡Pero, si es que se ahoga! ¿No lo vé usted?—gritó una de las hijas.

«¡Y por que no lo dijeron ustedes antes!—contesta el curandero, enojado por las risas de los concurrentes. ¡Creí que se trataba de un dolor de muelas! Nada hay perdido: se le pegan otra vez y ¡n paz!... ¡A ver! ¡Que me traigan una barrena y engrudo espeso!...

Cuatro o seis espectadores echaron a correr en busca de lo pedido.

Pero en vez de llegar el engrudo, llegaron dos guardias que se llevaron al cirujano a la Prevención y a la pobre señora a la Casa de Socorro...

Hay también mamás, más o menos auténticas, que en los días en que hay banquete o tes en el Municipio, que es cosa ya de todos los días, se empeñan en asistir a ellos acompañadas de la prole femenil y se desverguenzan con los porteros que nos las dejan pasar.

«¡Nosotras somos familias de abolengo!—le decía a un portero, la noche del homenaje a Falla, una señora que iba acompañada de dos jóvenes vestidas de riguroso verano.—A mis hijos...

rmano Muñoz porque son mellizos y llegó a cobrarme la casa en el preciso momento en que yo daba a luz... Además, nosotras somos «marchantas» del Sr. Alcalde porque bebemos a pasto su Carta Blanca y de don Santiago García, porque le compramos en su librería «La Moda Elegante»...

«Buena señora, pasen usted:—decía el conserbero y las dejaba entrar y que se colocaran en el balcón central para que, al menos, pudieran oír los brindis y el ruido de los platos...

«¡Ajaja!—decía la mamá, satisfechas. Niñas, mirad que hermoso golpe de vista presenta la plaza! Qué de gente! ¡Abur, Vera! ¡Adios, Paquito Moreno! ¡Mira a Lea! ¡Está cada día más largo!... ¡Qué animación hay en la Lonja! Eso será que habrá entrado mucho pescadillo...

Y luago bajando la voz, y acercándose mucho a sus hijas, les decía:—¡Esta noche tendremos caballas baratas!...

Es una injusticia que hay que reparar enseguida esa de que no tengán divertimientos públicos donde pescar novios, las de Pildorin y otras muchas.

¡Será un remordimiento perpetuo para la Comisión Municipal de Festejos!...

M. FERNÁNDEZ MAYO.

Colegio de SAN FELIPE NERI

Se reanuda el curso escolar el día

10 del presente mes de Enero

D.ª Josefa Dorán

Esta mañana verificóse la conducción al Cementerio Católico de esta ciudad, del cadáver de la virtuosa gaditana D.ª Josefa Dorán, tía de nuestro excelente amigo D. José Fernández Dorán, que llegó ayer para incorporarse al duelo familiar que tan sensible desgracia ha producido.

Nutrido acompañamiento fué

testimonio de los afectos y simpatías de que disfrutaba la finada.

A su hermano, doctor D. José Fernández Abreu y a sus sobrinos enviamos el testimonio de nuestra condolencia.

Juan A. Cortés

recomienda a todos los consumidores el pan que elabora en los hornos de las calles Desamparados y Rosario

LUIS MEXÍA

Joyero

Columela, 36

:-:

Cádiz

Fiesta de los Reyes Magos

en el Colegio de Nuestra Señora del Rosario y S. Antonio. (Vulgo Viña).

Debido a la bondad e inagotable caridad de los señores de Bueno, he presenciado una fiesta a la mar de interesante y simpática.

Después de la Misa, en la que han recibido la Sagrada Comunión unos cuatrocientos niños, administrada por el dignísimo capellán del colegio, señor don José S. Cañamaque, los alumnos todos, unos quinientos, bajaron al salón-teatro, donde los cinco mejores declamadores lucieron sus habilidades, distinguiéndose el niño José Cornejo, por su desparpajo y maestría.

Después de lo cual, el coro del colegio interpretó admirablemente bien algunos villancicos y una barcarola. Terminada ésta, el joven alumno Carlos Coello, pronunció un bien razonado discurso ensalzando la indiscutible bondad de los señores don Luciano y doña María, que con tanto afán y desinterés procuran no desaprovechar ninguna oportunidad para demostrar el inmenso cariño que tiene a los necesitados y el grande gozo que experimentan al ver contentos a los niños de hoy, pero futuros hombres de provecho para el mañana.

Inútil decir que los vivas y aplausos fueron ensordecedores, y máxime cuando apareció el Hermano Director con dos canastas de francesillas y dos grandes recipientes con chorizos.

Procedióse a la repartición con gran rapidez, pues urgía contentar el estómago de esos quinientos niños. Lástima que ocupaciones perentorias no permitieran a don Luciano asistir a esa fiesta de los niños de su colegio, ni tampoco a la señora doña María, debido al riguroso luto que guarda por recientes desgracias de familia. Estoy persuadido que, de haber presenciado el acto, hubieran disfrutado lo indecible, porque es poco menos que imposible, darse cuenta exacta de las escenas, alegres unas y conmovedoras otras, palabras que oí de algunos niños, clamando por llegar a sus casas cuanto antes, para que sus padres y hermanos participaran de la fiesta.

Los señores de Bueno no necesitan de estímulos para moverles a seguir por el sendero años há esperado, pero sí aprovechar muy gustoso la ocasión para aconsejar a los ricos no se olviden de los pobres, si quieren gozar de las Bienaventuranzas de Cristo y hasta de las bendiciones de los humildes y el agradecimiento de la posteridad.

Adoración Nocturna

Vigilia Titular del Turno tercero, Sagrada Familia

Se celebrará en el Oratorio de la Santa Cueva, en la noche del 8 al 9; a las diez en punto de la noche, salida de la guardia, exposición de Su Divina Majestad, práctica, Te Deum solemne, siguiendo lo demás como en Vigilia ordinaria.

Esta Vigilia la aplica doña Pilar León Elordi, por el alma de su hermana María Josefa (q. e. p. d.).

A esta Vigilia pueden asistir los adoradores de los otros turnos, con obligación de retirarse terminado el Inventario.

Como recuerdo, obsequiará el señor presidente a los asistentes, con la Misa y una estampita de la Sagrada Familia.

La Santa Misa y Sagrada Comunión, será a las cinco de la mañana, estando la puerta abier-

ta para los fieles que deseen asistir.

Aviso importante

Se vende leche de cabra procedente de Medina y Chiclana a

: 80 Centimos Litro :

y de las mejores Vacas de San Fernando a 0'90.

Servicio a domicilio sin alteración de precio. S. Francisco 1.—Cádiz.

Notas de Extramuros

Hace más de cuatro días, a la espalda del Cementerio Católico se halla abandonado un burro muerto, sin que hasta ahora se hayan cumplido los requisitos legales; conociéndose el nombre y domicilio del dueño, acusa una negligencia o desconocimiento de las Ordenanzas, por parte de las autoridades municipales del barrio.

A las diez y seis y media, en el paseo Ancho de Viva, al aparecer de un tranvía los individuos José Terrón Domínguez y José Trabazo Arias, fueron alcanzados por el automóvil matrícula C A, núm. 1942.

El José Terrón sufrió una contusión de dos centímetros en el muslo derecho, y el José Trabazo con erosión en la pierna izquierda.

Ambos fueron asistidos en el Hospital de San Juan de Dios.

A las diez y ocho y media, al aparecer de un tranvía frente a la antigua tienda de «Corona», el niño de quince años Luis Monroy, con domicilio en la Plaza de Pinto, número 17, fué alcanzado por el auto tanque de gasolina, con matrícula M, 18 mil 844.

En dicho auto fué conducido al Hospital de San Juan de Dios, en cuyo benéfico Establecimiento recibió curación por el médico de guardia señor Reina y practicante señor Vallejo, de las siguientes lesiones: otorrquia derecha, herida contusa en la región frontal y epistaxis.

Como el estado del herido era grave, le fueron administrados los Santos Oleos por el capellán del Establecimiento, señor Cala.

Por varios jóvenes de buen humor, vecinos del barrio y capitaneados por los señores Scaluga, Narváez y Alvarez, fué organizada una cabalgata de Reyes Magos, que con granjúbilo del vecindario recorrió las principales calles de este suburbio, en la noche del 5 del actual.

Fueron repartidos gran cantidad de regalos a los niños pobres, los cuales tuvieron en esta fiesta tan señalada para la infancia, un momento de alegría, haciéndose merecedor este grupo de jóvenes altruistas, a la gratitud de los padres de los niños favorecidos.

Por los teatros

Principal

La compañía de Nieves Barbero dió a conocer anoche en Cádiz, el drama «Fuensanta, la del cortijo», original del culto escritor cordobés Enrique Alvear.

Se trata de una producción que no a tade ni un sólo adarme de novedad al rico caudal de la dramática castellana.

Esto no obstante, el drama está bien trazado y se desarrolla en un ambiente de plácida vida rural, de la que el choque de pasiones fluye naturalmente, sin truculencias trágicas.

El diálogo es siempre elevado y gracioso, con la sutil socarronería del labriego cordobés; pero la protagonista, en momentos de pasión, pierde su carácter rústico y filosofía profunda y literariamente, con un léxico impropio de gentes campesinas.

Por lo demás, salvo el lánguido del primer acto, la obra es digna del aplauso que le tributó el público y más plausible aún fué la interpretación que obtuvo por parte de Nieves Barbero, siempre dueña de su papel y Carmen Echevarría, que derrochó sal cómica.

Pacheca y Edmundo Barbero, con los demás intérpretes, contribuyeron al buen éxito de la obra.

El estreno de hoy

Hay verdadera expectación por presenciar el estreno de esta noche.

«La mariposa que voló sobre el mar», llenará hoy la sala del Principal.

Las noticias del estreno de esta reciente producción del insigne Benavente, en Valencia, donde se dieron tres representaciones en un día, nos dicen del enorme entusiasmo que la obra produjo en la ciudad del Turia.

SUCESOS EN LA PROVINCIA

FUGA DE SU HOGAR

En Almoraima le fué denunciada a la Guardia civil por el vecino Antonio Irmaolo, que de su hogar se había fugado una hija suya de 19 años llamada Remedios, creyendo se marchara con el individuo Antonio Peral Escobar, de estado casado.

De las diligencias practicadas dió por resultado haber encontrado a los amantes en la casilla denominada «Los Gallegos», procediendo a la detención de ambos.

Manifestó la Remedios haber tomado tal resolución por haberle propuesto el Antonio Peral hacer vida marital con ella.

En la carretera que conduce de Prado del Rey a Villamartin, volcó a causa de un falso viraje el automóvil núm. 2081 de esta matrícula.

El auto era conducido por Rafael Regolucio.

Los cinco ocupantes del mismo y el conductor resultaron levemente heridos.

En Villamartin se les prestó asistencia facultativa a los lesionados.

Establecimiento de Veterinaria DE José Aquino Arrosa

Plaza Méndez Núñez 8

Veterinario Municipal. DOMICILIO DESAMPARADOS, 5.

Los Regalos de la Casa Solves

Eduardo Dato, 3.

Son por su originalidad y buen gusto, los preferidos del público distinguido. Visítalos sus preciosos escaparates. Bolsos de gran «chic» y alta novedad.

Rayos X trasladable al domicilio de los enfermos. — Corrientes de alta frecuencia.—Dr. José J. de la Cuesta.—J. R. de Santa Cruz

Fábrica de Pescaderías Sallegas

HIELO

— ESMERALDO DOMINGUEZ —

Servicio rapidísimo de trituración

— Despacho a todas horas —

«Fast and safe»

Servicio diario de automóviles entre Cádiz, Algeciras y puntos intermedios

Rapidez.—Seguridad.—Confort PRECIOS

De Cádiz a Algeciras o viceversa berlina, 35 ptas.; pescante, 30; interior 22,50.

Servicio diario.—La Empresa más antigua, con material más moderno.—Coches en continua comunicación telefónica.

Salida de Cádiz: Plaza Loreto, a la una y media de la tarde; teléfono 37. Salida de Algeciras: Segismundo Moret, 5, a las 5,45 de la mañana.—Tel. 101.

SE ALQUILA

amplio escritorio, en casa de esquina, con almacén espacioso contiguo, apropiado para comercio por mayor coloniales, cereales, etc. San Carlos 3, oficina.

Dan-razón: (Veedor 13).

CORTÉS

Optico Científico.

Con título americano y certificado de aptitud, del eminente catedrático

Doctor Soria Montes 9 y Prim 4.

M. Quirell

PIANOS AUTOPIANISTAS Rosario, 17.—Cádiz Duque de Almodóvar 24.—Jerez

BAR LA CRUZ BLANCA

EL PREFERIDO por el público más selecto Sagasta y C. del Castillo

Consulten precios

de cementos, cal hidráulica, azulejos blancos, losetas catalanas amarillas y rojas, losetas refractarias, tubería de gres, semigres y barro, etc., que han sido reducidos considerablemente.

JACINTO CANIVELL Ancha núm. 13 — Cádiz

Acontecimiento Literario

Desde el 15 del corriente mes puede V leer

«Más fuerte que el Amor» novela amenísima y moral donde su autor RAFAEL DE URBANO

ha plasmado admirablemente esa fuerza moral, recta y firme, que haciendo rodar todo a sus pies, hasta las pasiones más profundas, avanza hacia la tranquilidad que engendra el deber cumplido.

Precio: TRES PESETAS Pedidos, Librería «La Marina» San Francisco 31.

Consultorio Jurídico Administrativo A CARGO DE

D. José G. Agulló Abogado del Estado, jubilado. Jefe Superior de Administración Civil

Consultas ordinarias, 10 Ptas.

Abonos especiales anuales para Comerciantes, Sociedades de todas clases y Ayuntamientos.

San Francisco 5, principal. de 1 y media a 4 y media.

Anúnciese en EL NOTICIERO GADITANO.

Bazar «LA CONCEPCION»

INODOROS

BILBAINOS (Taza y Sifón), 1.ª, 12 pesetas, y 2.ª, 9 pesetas AZULEJOS BLANCOS 20 X 20 a 35 pesetas 1/2.

Cristalería y loza.—Bañeras.—Tuberías.—Vajillas.—Lavabos.—Perfumería.—Applatos eléctricos.—Batería de cocina

CEMENTO LANDFORT

Cervantes núm. 18 dup. esquina a San José—Teléfono 592.—Cádiz

NUEVO DESPACHO

Carbones Vegetales

Plaza F. G. de Arboleya 25, (Esquina a Virgili).

AL PUBLICO le interesa saber que en este despacho se expende carbón superior, todo de encina, sin mezcla de otros carbones a los siguientes precios:

Carbón, 11 kilos y medio, 3'25.—El kilo 30 céntimos Carbonilla, 11 kilos y medios, 3'25.—El kilo 30 céntimos Purificado, 11 kilos y medio, 2'25.—El kilo 20 céntimos.

PROBAD Y OS CONVENCEREIS

Peso más que completo Servicio a domicilio.

Quedan pocos jamones Serranos

y se realizan a 9'50 el kilo por piezas

Azúcar refinada.	Kilo	1'70
Arroz blanco superior.	..	1'70
Bacalao labrador fresco.	..	1'80
Jabón verde 1.ª	..	1'10
Jabón blanco 1.ª	..	1'30
Habichuelas firmas.	..	0'00
Habichuelas de Castilla	..	1'20
Aceite.	Litro	2'20
Tocino serrano.	Kilo	3'00
Manteca blanca cerdo.	..	3'00
Costilla salada.	..	5'00
Carné membrillo extra.	..	2'40
Manteca del Reino.	..	4'00
Jabón andujar taco grande.	..	0'55
Jabón de coco taco un cuarto kilo.	..	0'35

Pidan Notas Generales de Precios.

Calle Tomás Istúriz.—Cádiz. Teléfono. 324.

LA INGLESA

Automóviles y Carruajes de Alquiler

«CONSTANTINO»

SERVICIO PERMANENTE

Plaza de Castelar núm. 1.—Teléfono 124.

LIBRERÍA ESCOLAR

Papeles de todas clases.—Objetos para escritorio, ANTIGUA DE J. ROMERO

COLUMELA 23 — CADIZ.

El nuevo propietario de este antiguo establecimiento, pone en conocimiento de su numerosa clientela y del público en general, haber ampliado cuanto se refiere al ramo de escuelas, poseyendo toda clase de material, que expende a precios de catálogo. La sección de papelería, y objetos para escritorio ha sido reformada, ampliándose con toda clase de artículos que el más refinado gusto y adelantos exigen.

Servimos toda clase de artículos

En la parte tipográfica, teniendo en cuenta la constante evolución de los elementos concernientes a dicho arte, esta casa que posee el mejor material y mayor número de máquinas, trabaja en condiciones que la competencia no puede alcanzar.

Hacemos toda clase de impresos

DESAPACHO CENTRAL: Columela 23.—Teléfono, 577. SUCURSAL: Duque de Tetuán 15. TALLERES: Beato Diego de Cádiz 8.

Talones de Lotería a 1'50.—Imp. M. Cerón

Servicio por camiones Automóviles y carros de todas clases

PARA DENTRO Y FUERA DE LA CAPITAL

Empresa de Transportes de Ramón Rey

A TODA HORA DEL DÍA Y NOCHE

Servicio especial para Hielo, Pescado y todo lo relacionado con la industria pesquera

Precios económicos

Oficinas, Isaac Peral núm. 13.

Teléfono, 282.

Toma de posesión del nuevo director general de Comercio : : rector general de Comercio : :

Toma de posesión del nuevo director de Comercio.— Detalles del acto

Madrid.—Esta mañana, con asistencia del ministro del Trabajo señor Aunós, del director del Instituto Nacional de Previsión general Marvá, directores de Emigración y Acción Social, y alto personal, se ha verificado la toma de posesión del nuevo director general de Comercio e Industria, don César Madariaga.

El ministro del Trabajo pronunció un discurso elogiando los muchos méritos del Sr. Madariaga, y éste contestó con otro agradeciendo las frases que el presidente le tributaba y prometiendo poner toda su buena voluntad al servicio del departamento del que era director.

Detalles de un suceso

San Sebastián.—La policía, después de activas pesquisas, ha conseguido averiguar que la joven que ayer fué conducida al hospital en gravísimo estado, presa de un ataque de alcoholismo agudo, se llama Marcelina Rosales, artista de variedades, que en los últimos días del pasado mes estuvo actuando en Pontevedra.

Desde dicha población vino a San Sebastián acompañada de un joven.

La artista y el galán recorrieron varios cabarets, haciendo libaciones.

Después entraron en una casa de mala nota, donde se bebieron dos botellas de champagne.

Parece ser que la joven artista, al apercebirse del lugar en que se encontraba y en estado de embriaguez, salió a la calle gritando desaforadamente y demandando auxilio.

Según las últimas noticias, el estado alcohólico de la joven Marcelina ha degenerado en locura.

La pasarela sobre el Muluya

Melilla.—Se han reanudado las obras para la construcción de la pasarela sobre el río Muluya.

Con tal motivo han celebrado diversas reuniones los ingenieros españoles y franceses, que van de acuerdo en dicha construcción.

Ha sido modificado el proyecto primitivo para la pasarela, y en virtud de tal modificación la obra será de mucha mayor consistencia.

Los estragos de la gripe en Francia

Toledo.—La gripe está haciendo grandes estragos en el Mediodía de Francia.

En Montpellier, población de más de cien mil habitantes, se ha dado el caso de que en un sólo día se registraron treinta y dos defunciones.

Imposición de una cruz

Zaragoza.—En el Hospital Provincial se ha verificado el acto de imponer la Cruz de Beneficencia a Sor Isabel, hermana de la Orden de Religiosas de Santa Ana, a la cual pertenece, la que actualmente presta servicio en el mencionado Establecimiento.

Sor Isabel tiene ochenta y cuatro años de edad y se halla en cama.

Desde hace sesenta y tres años pertenece a la orden citada y lleva treinta y tres años en el hospital.

Pedida al arzobispo la necesaria autorización, hoy se celebró dicho acto, presidido por el vicepresidente de la Diputación provincial.

Sor Isabel dió las gracias con emocionadas frases.

Firma de Guerra

Madrid.—Concediendo la medalla de sufrimientos por la Patria, pensionada, a dos jefes y quince oficiales.

—Idem la cruz roja del Mérito Militar de primera clase, al teniente don Antonio Avilés y don Angel Ortega.

—Idem la cruz roja del Mérito Militar, de la clase correspondiente, a un jefe y diez y seis oficiales.

—Idem de la clase correspondiente, a cuatro jefes y treinta oficiales.

La «Gaceta»

Madrid.—La «Gaceta» de hoy publica las siguientes disposiciones:

Real Decreto de la presidencia del Consejo de Ministros, aprobando el presupuesto de gastos e ingresos para las posesiones del Africa Occidental en el ejercicio de 1927.

—Real Orden de Instrucción Pública, anunciando la provisión por oposición, de la cátedra de Historia Natural, Fisiología e Higiene y Biología del Instituto de Córdoba.

—Otro de igual departamento admitiendo la renuncia presentada por el director y secretario del Instituto de Barcelona, y disponiendo que se hagan cargo interinamente de los cargos, el vicedirector y vicesecretario del referido centro.

—Otros decretos de Gracia y Justicia y Marina, con ascensos y movimiento de personal.

Partido de fútbol

Vigo.—En el partido celebrado en esta capital entre el «Rápido» y el «Adelanto», venció el primero por dos tantos a cero. El encuentro fué animadísimo.

En el Ministerio de la Guerra

Madrid.—Esta mañana el ministro de la Guerra, duque de Tetuán, recibió al General Bermúdez de Castro, al Sr. López Trias, al Infante D. Fernando, al coronel García de la Herrán, al Gobernador civil de Madrid, al teniente coronel Varela y al coronel de Artillería Sr. Alvargonzález.

Luego el ministro de la Guerra estuvo conferenciando extensamente con el ministro de la Gobernación.

Regreso del ministro de Estado.—Pésame al Nuncio

Madrid.—Esta mañana regresó de Jaén, donde ha pasado unos días, el ministro de Estado Sr. Yanguas.

Le esperaba en la Estación el alto personal del Ministerio.

Inmediatamente el Sr. Yanguas trasladó al Ministerio, enviando el pésame oficial al Nuncio de Su Santidad, Monseñor Tedeschini, por el fallecimiento del Auditor de la Nunciatura, Monseñor Querónini.

Mañana el ministro de Estado asistirá al sepelio del Auditor de la Nunciatura, en representación del Gobierno.

La firma de hoy

Madrid.—En la Presidencia facilitaron esta mañana a los periodistas la siguiente nota de firma:

Sangriento suceso

Sevilla.—Esta mañana, la joven de 14 años, Magdalena Almagro, pudo ser asesinada por el novio Antonio Aparicio, que pretendía a todo trance, continuar las relaciones con ella.

No consumó el crimen porque la muchacha huyó, pero a pesar de ello, la apuñaló por la espalda, causándole graves lesiones.

El agresor fué detenido.

Real decreto aprobando el proyecto de construcción de Escuelas en Badalona, Colmenar Viejo y Torres.

—Encomendando al Real Automóvil Club de Canarias los servicios de consolidación y reparación de carreteras.

—Ampliando en cinco los jefes de estudios y de construcción de ferrocarriles dependientes de la Dirección general del ramo.

—Accediendo a lo solicitado por D. José González Bernal sobre la construcción del ferrocarril de Cuenca a Utiel, y en su consecuencia autorizando al Ingeniero jefe de Obras Públicas, D. Antonio Sierra, para que sea el Ingeniero consultor y asesor de dicha obra.

—Creando varios Comités paritarios.

—Disponiendo que el Instituto Geológico se denomine en lo sucesivo Instituto Geológico Minero de España.

—Otorgando condicionalmente autorización para la construcción de una gran carretera desde Madrid al Grao, pasando por Cuenca, al Marqués de Argeñita.

Concediendo el ascenso de número a varios Ingenieros de Caminos, Canales y Puertos.

—Reorganizando los servicios de la federación del Instituto Nacional de Agronomía, según las normas dictadas en el Real decreto de su creación.

—Declarando que pueden ser objeto de concesión administrativa por parte de las Empresas o los interesados, los servicios de aguas públicas y privadas y los terrenos de dominios públicos.

—Real decreto nombrando jefe superior de Administración, con el haber anual de 15 mil pesetas, del Ministerio de Fomento, a D. Domingo Paramé.

—Idem jefe de Administración de 1.ª clase a D. Luis Brotard y a D. Francisco Casté.

Esta noche marcha a Jerez el general Primo de Rivera

Madrid.—El presidente del Consejo de ministros, general Primo de Rivera, sale esta noche para Jerez de la Frontera.

El marqués de Estella recibió esta mañana a los ministros de Hacienda, Fomento, Estado, Gracia y Justicia y Marina.

También recibió al Sr. Aguirre de Cárcer, al teniente coronel Varela, al de igual graduación señor Aranguén y a los gobernadores civiles de Burgos y Badajoz.

Felicitaciones al general Primo de Rivera, por el acto de ayer

Madrid.—Con motivo del acto celebrado ayer en el ministerio de la Guerra, el general Primo de Rivera ha recibido felicitaciones del Cardenal Primado doctor Reig, de los obispos de Jaén, Valencia y Segovia y del ministro de Estado.

También ha recibido felicitaciones de los capitanes generales de Cataluña, Aragón, Valencia y Valladolid, de los comandantes de Marina del Ferrol y Cartagena y de otras autoridades civiles y militares.

Cabecilla que desea someterse

Melilla.—Sábase que el cabecilla rebelde Buharraix, que durante la rebeldía cometió numerosas fechorías, ha mostrado grandes deseos de someterse al Magzhen aceptando cuantas condiciones se le impongan.

Pésame regio

Madrid.—Esta mañana el Rey envió el pésame al Nuncio, por el fallecimiento del auditor de la Nunciatura.

Luego del despacho, don Alfonso recibió a una extensa audiencia militar.

Firma de Marina

Madrid.—Proponiendo para el mando del crucero «Méndez Núñez», al capitán de navío don Francisco Javier Salas.

—Proponiendo para el ascenso al capitán de fragata don José Luis Coloma.

—Proponiendo para el ascenso al capitán de fragata don Ignacio Cayetano, al capitán de corbeta don Julio Varela y al teniente de navío don Manuel Arnáiz.

Proponiendo para el mando de la provincia marítima de Tarragona al capitán de fragata don Jacobo Gener.

Falleció el auditor de la Nunciatura : : : ra Monseñor Tedeschini : : :

—Prodoniando para una recompensa al capitán de corbeta don Joaquín Freire.

Fallecimiento del Auditor de la Nunciatura

Madrid.—Esta mañana ha fallecido el auditor de la Nunciatura, Mons. Gueronini.

Mañana se verificará el sepelio desde la Nunciatura, hasta la sacramental que se designe para la inhumación.

El Nuncio de S. S., Mons. Tedeschini, comunicó esta mañana la noticia del fallecimiento a la Real Casa y al Gobierno.

El Conde de Romanones

Madrid.—Restablecido de la afección que le ha retenido varios días en cama, ha marchado hoy a una de sus fincas en la provincia de Toledo, el expresidente del Consejo de Ministros, conde de Romanones.

El banquete al Cuerpo diplomático

Madrid.—Mañana obsequiará S. M. el Rey con el tradicional banquete al cuerpo diplomático.

Firma de Gracia y Justicia

Madrid.—Jubilando por haber cumplido la edad reglamentaria, el presidente de la Audiencia de Barcelona, don Cayetano Mea, y nombrando para sustituirle a don Cecilio Villabona.

Nombrando magistrado de Palma de Mallorca, a don Agustín Guillén.

—Idem de Lérida, a don Alberto Cortés.

—Idem de Toledo, a don Manuel González.

—Idem de Santa Cruz de Tenerife a don Emilio Gómez.

—Idem de Soria, a don Emilio Lacalle.

La situación en China es muy grave

Londres.—Noticias que han llegado a Shanghai, dan cuenta de que la ciudad de Hanken ha caído por completo en poder de los insurrectos chinos.

También se apoderaron éstos de un pequeño puerto situado a 50 millas de Nankin, cuya ciudad cuenta con más de 10.000 habitantes, habiéndola saqueado bárbaramente.

Los Estados Unidos han dispuesto que salgan a todo vapor para aguas de Hankeu varios «destroyers» norteamericanos, con objeto de proteger las vidas de los súbditos europeos y americanos que allí residen.

Los periódicos de Londres publican la noticia de que los cónsules europeos en Hankeu han solicitado de sus respectivos Gobiernos el envío urgente de buques de guerra, para defender a los europeos que habitan en aquella ciudad.

Parece que hasta ahora las concesiones francesa y japonesa no han sufrido ningún daño.

En Palacio.—Despacho regio. —Lo que dicen los ministros.

Madrid.—Esta mañana estuvieron en Palacio, despachando con el Rey el presidente del Consejo de Ministros, general Primo de Rivera y los ministros de Trabajo, Fomento e Instrucción Pública.

El ministro del Trabajo, dijo a la salida el Rey había firmado varios decretos de su departamento, uno reformando el funcionamiento de los Pósitos.

Otro decreto, nombrando presidente de la Comisión mixta de detall de Barcelona a don José Sánchez, y otro disolviendo las colonias agrarias.

El ministro de Fomento, comunicó a los reporteros, que se habían firmado los decretos de su departamento, ya conocidos

por la Prensa y otros referentes a personal, con motivo del acopiamiento de los nuevos presupuestos.

El ministro de Instrucción Pública, que salió un poco más tarde que sus compañeros, dijo que había estado cumplimentando al Rey y a la Reina doña Cristina.

También estuvo en Palacio, cumplimentando a los Reyes, el conde de Esteban Collantes.

Sucesos locales

Nada notable que reseñar del día de hoy. Los amantes de la prevención y los enamorados de la Comisaría, se van convirtiendo en vulgares seres, sin talento y sin originalidad; el reporter no puede comentar robos, crímenes, ni horribles sucesos, defraudando a los lectores, que esperan deleitarse con las hazañas que la gente de bronce llevan a cabo en las últimas veinticuatro horas.

Vino, vino, y vino; el zumo de la vid, se lleva la palma en la crónica escandalosa y jaranera. También una página triste; un niño que muere atropellado por un auto. ¡Cuántas desgracias de esta índole se evitarían con el cumplimiento de lo legislado y la vigilancia de quien deba tenerla!

No faltó en el día la nota serio-cómica. Una reyerta entre gente del mar, guardias, serenos y demás compañeros mártires que se esfuerzan, con peligro del físico, por cumplir con su deber, y cuando ya lo habían realizado, el alcalde de barrio, la graciosa y mínima autoridad de siempre, que ordena a los guardias la libertad del detenido.

Guardias y alcalde de barrio se immortalizarán por ese camino.

Por no pagar

José Chozza Espinosa y Antonio Pérez Carbillá, fueron a la Comisaría, detenido este último por negarse a hacer efectiva la cantidad de 11 pesetas de coche.

A la prevención

Fueron conducidos los individuos siguientes:

Jesús Miguel Campo, de 39 años, por embriaguez y escándalo en la calle San Bernardo.

—María Teresa Rodríguez Ruiz, de 70 años, por embriaguez, escándalo y blasfemar en la calle de San Francisco.

—Antonio Freira Crespillo, de 31 años, por embriaguez y escándalo en el muelle.

Malos tratos.

Salvador Gómez Costa, denunció en la Comisaría a Salomón Carreño (a) el Gato, por haber sido maltratado de obras en la calle Fabio Rufino.

Al proceder a la detención se dió a la fuga, pudiendo ser alcanzado en la plaza de la Catedral, haciendo resistencia al guardia y promover un formidable escándalo.

El detenido fué puesto en libertad por habérselo ordenado así a los guardias un alcalde de barrio, que se personó en el lugar del suceso.

Fallece el atropellado por el auto

Esta mañana ha dejado de existir en el Hospital de San Juan de Dios, el infortunado niño, que en la tarde de ayer fué atropellado por un automóvil en la Avenida Ana de Viya.

Nuestro pésame a la familia.

Aclaración

Don Abelardo Otero, nos ruega hagamos constar, con referencia a una parte dado por la guardia municipal, que él y la joven que le acompañaba comparecieron en la Comisaría no como detenidos, sino para denunciar a María Serrano, por escándalo e insultos.

LA PASTORA

deGrandes Fábricas de Pan, Fideos y Bollerías de todas clases
LUIS ARROYO CRESPO.—
Calles San Vicente 15, Pastora 1 y 11 y Sagasta 108.—Cádiz.
Teléfono 227.



¿Sabéis el tiempo que media entre la juventud y la vejez? El que vosotros queráis.

Si os comparáis con otros amigos vuestros, os convenceréis que la vejez es muchas veces prematura. Para el hombre fuerte la edad queda inadvertida; para el débil los años pesan y agobian. Por lo mismo hay que reconstituir el organismo, una vez agotado por el trabajo, por preocupaciones o por excesos. La debilidad cerebral, la falta de energías, el cansancio, el hastío y la neurastenia, se curan radicalmente con el tónico-reconstituyente Jarabe de

HIPOFOSFITOS SALUD

Más de 35 años de éxito creciente. Aprobado por la Real Academia de Medicina. Aviso. Rechace todo fresco que no lleve en la etiqueta exterior HIPOFOSFITOS SALUD en rojo.

Usted... puede adelgazar. ¿Cómo?

Usando las Fajas de caucho puro, marca "Caracol" que es el remedio infalible contra la obesidad. Médicos eminentes de todos los países recomiendan las fajas de caucho para adelgazar.

Pida folletos a *Ira Caucho. Francos 21*

: : SEVILLA : :

Compañía Transmediterránea

Barcelona

Delegación de Cádiz: Isaac Peral núm. 25, bajo

SERVICIOS OFICIALES

LINEA CON CANARIAS.—Salida todos los domingos a las 15 horas, para Tenerife y Las Palmas, escalando en Santa Cruz de la Palma, un domingo de cada mes.
LINEA CON AFRICA.—Salida para Larache los días 1, 5, 10, 15, 20 y 25 a las 20 horas.
Salida para Tánger, todos los martes a las 7 horas.
Salida para Tánger-Ceuta, todos los jueves a las 7 horas.
LINEA CON EL MEDITERRANEO.—Dos salidas mensuales para Barcelona sin escalas intermedias.

SERVICIOS COMERCIALES

CANTABRICO.— Para Huelva, Vigo, Villagarcía, Coruña, Santander y Bilbao, el vapor «Marqués del Turial» Saldrá de Cádiz el 10 de Enero de 1927.
Admitiendo además carga para los puertos de Gijón, Rivadeo, Avilés, Lueca, Navia, Tapia y San Esteban de Pravia.
Admite pasaje.
MEDITERRANEO.—Para Ceuta, Melilla, Almería, Cartagena, Alicante, Valencia y Barcelona el vapor «FLORINDA». Saldrá de Cádiz el 10 de Enero de 1927.
Admite carga y pasajeros.
Este buque toma mercancías para Baleares.
Para informes: Delegado don Manuel de la Oliva Fernández

EL AGUILA

es la marca de Cerveza de mesa que prefieren los inteligentes

Depósito: Carlos Derqui y C. S. en C.

Rafael de la Viesca núm. 10

Para Pan BUENO y COMPLETO el de la SOCIEDAD ANONIMA EUREKA



La realidad de la vida

Una buena alimentación durante la niñez es para el cuerpo, lo que una buena educación para el espíritu. La futura felicidad de sus hijos depende en gran parte, del alimento que reciben de niños. No tendrá porque arrepentirse si los cria con Harina Lacteada Nestlé, el alimento más completo, sano y digestivo que es posible producir.



HARINA LACTEADA NESTLÉ

Pida muestras y folletos gratis a la

Sociedad Nestlé A. E. P. A., Vía Layetana, 41, Barcelona

Servicios de la Compañía Transatlántica

Línea Norte España-Cuba-México

El vapor «Cristóbal Colón» saldrá de Bilbao el día 16 de Enero de Santander el 16, de Gijón el 17 y de Coruña el 19. Próxima salida el día 7 de Febrero

Línea Mediterráneo-Argentina

El vapor «Infanta Isabel de Borbón» saldrá de Barcelona el día 2 de Enero, de Málaga el 3, y de Cádiz el 5, para Santa Cruz de Tenerife, Río de Janeiro, Montevideo y Buenos Aires. Próxima salida el día 31 de Enero.

Línea Península-New York

El vapor «Manuel Arnús» saldrá de Barcelona el 20 de Enero y de Cádiz el 24 para New-York.

Línea Mediterráneo-Venezuela-Colombia-Pacífico

El vapor «Buenos Aires» saldrá de Barcelona el día 26 de Enero, de Valencia el 26, de Málaga el 28, y de Cádiz el 30. Próxima salida el 5 de Marzo.

Línea Mediterráneo-Cuba-México

El vapor «Montevideo» saldrá de Barcelona el día 27 de Diciembre, de Valencia el 23, de Málaga el 30 y de Cádiz el día 1.º de Enero a las 10 de la mañana. Próxima salida el día 28 de Enero.

Línea de Fernando Póo

El vapor «San Carlos», saldrá de Barcelona el 15 de Diciembre para Valencia, Alicante, y de Cádiz el 20.

Línea a Filipinas

El vapor «C. López y López» saldrá de Bilbao el 2 de Febrero para Gijón, de Coruña el 6, de Vigo el 7, Lisboa facultativa, de Cádiz el 10, para Cartagena, Valencia, Tarragona y de Barcelona el 15 para Port-Said, Suez, Colombo, Singapore y Manila.

Servicio tipo Gran Hotel.—T. S. H.—Radiotelefonía.—Capilla.—Orquesta, etc.

Las comodidades y trato de que disfruta el pasaje se mantienen a la altura tradicional de la Compañía.

También tiene establecida esta Compañía una red de servicios combinados para los principales puertos del mundo servidos por líneas regulares.

Para informes: en las Oficinas de la Compañía, Plaza de Medina, 8, Barcelona, y en la Delegación de la Compañía en Cádiz

El Noticiero Gaditano

Se vende en el Kiosko de Francisco Pérez, situado en Muelle, próximo a la Caseta de Arbitrios; en el Centro de Suscripciones de Agustín Villegas, calle San Francisco, y en la Administración de este periódico.

PRECIOS DE SUSCRIPCION

En Cádiz: 2,50 pesetas al mes.

Fuera de Cádiz: 7,50 al trimestre.

Se admiten esquelas de defunción hasta las seis de la tarde.

Para la publicación de anuncios rigen precios muy económicos.

Cemento Portland

ASLAND

de la Compañía General de Asfaltos y Portland

«Asland» de Barcelona.

La marca que sirve de tipo para los Portland en España. Empléase en las obras del Estado

Delegado-agente para Cádiz y su provincia:

E. ANDRES GONZALEZ. — R. DE LA VIESCA 10. — CADIZ

NOVEDAD
¡La ZURCIDORA Mecánica!

Con este aparato hasta un NINO puede rápidamente y sin igual perfección ZURCIR y REMENDAR medias, calcetines y tejidos de todas clases. sean de seda, algodón, lana o hilo.

Su manejo es sencillo, agradable y de efecto sorprendente.

La Zurcidora Mecánica.

Se acompaña de las instrucciones precisas para su funcionamiento. Funciona sola, sin ayuda de máquina auxiliar.

Se remite libre de gastos, precio enofo de DIEZ PESETAS por Giro Postal, No hay Catálogos.

Patent Magic Weaver
Aribau, 226. Barcelona.

M. CERON
Imprenta, Librería,
Papelería y Utiles
de escritorio
Aribau 15 y Beato Diego de 4 1/2 núm.

Sastrería Militar
Fermín Alfaro
Menéndez Pelayo 1 y 3-Sevilla
EQUIPOS PARA
Soldados de Cuota
desde 200 Ptas.

Imprenta

Se vende completa dispuesta a funcionar inmediatamente.

DIRIGIRSE A
José Gómez Canto
B. Diego de Cádiz, 8

Línea Regular de Vapores Ibarra y Compañía

Servicios semanales, admitiendo carga para los buertes siguientes:
Huelva, Vigo, Villaharcía, Coruña, Ferrol, Gijón, Santander, Bilbao y Pasajes
Málaga, Almería, Cartagena, Alicante, Tarragona y Barcelona.

INFORMARA SU CONSIGNATARIO, JUAN J. RAVINA,
Beato Diego de Cádiz. 12.—Cádiz

VICHY CATALAN

Agua mineral natural, alcalina, bicarbonatada y sódica.

Muy eficaz para el reuma, diabetes y afecciones del estómago, hígado y bazo. Excelente para la mesa. Preservativa de enfermedades infecciosas, por emerger del manantial a 60 grados de temperatura y estar por lo tanto libre de microbios.

De venta en principales Farmacias y Droguerías Administración: Rambla de las Flores, 18, entresuelo. BARCELONA

Grandes Almacenes de muebles
DE LA
Vda. de Luis Salvador
SACRAMENTO NUM. 11.—CADIZ

Ventas a plazos y al contado.—Especialidad en tapicerías fabricadas en la casa, a precios sin competencia

RAMON REY
—CARROS Y CAMIONES—
Empresa de transportes
Isaac Peral 13.—Cádiz

Cano Fuentes
PAN CALIENTE A TODAS HORAS
Virgili 4 y 6. — Teléfono 164

Suscripción a Biblioteca Patria
(De El Noticiero Gaditano)

Esta noble y popular Biblioteca, cuyo objeto es combatir la novela pornográfica y naturalista, premiando en concursos las más excelentes obras de arte, que ha laureado libros moralizadores de Menéndez Pelayo, Villaespesa, Curro Vargas, Fernández Florez, etc., etc., acaba de establecer un servicio de suscripciones anuales, cuyo importe es de diez pesetas.

Estas dan derecho a recibir mensualmente, en paquete verificado, una obra de autores de conocido prestigio o mérito relevante.

Boletín de suscripción

Remítase firmado a las oficinas de la Biblioteca Patria, Fuencarral, 138.—Madrid.

D. _____ de profesión _____ domiciliado en _____ de _____ de _____ calle _____ núm. _____ se suscribe Biblioteca Patria con esta fecha. _____ EIRMA.

Fecha de _____ 1927

NOTA.—Si el pago no se hace directamente, la Administración se considera autorizada para girar en contra de suscriptor, siendo de cuenta de éste los gastos de giro.

Contribución industrial

Nuevas bases y Tarifas

Obra de gran utilidad para los contribuyentes

De venta en la Papelería de M. Cerón Duque de Teñán 15, y principales librerías de Cádiz.
5,25 ptas. ejemplar

¡Mamá!
yo quiero más.

Constituye una golosina y es una necesidad para el niño tomar este agradable Reconstituyente antes de las comidas. Gracias a este tónico se nutre el niño y se cria sano, libre de los estragos de la Anemia y del Raquitismo. Todas esas enfermedades se alejan tomando a tiempo el Jarabe de

HIPOFOSFITOS SALUD

Más de 35 años de éxito creciente. Aprobado por la Real Academia de Medicina. Aviso: Rechace todo frasco que no lleve en la etiqueta exterior HIPOFOSFITOS SALUD en rojo.